

Erratum

In the paper entitled, "Measurement of the Thermal Energy Involved Upon Tablet Compression," by Dale Eric Wurster and J. Richard Creekmore (Vol. 12, No. 10, pages 1511-1528) the title of Table 2 (page 1526) should be, "Statistical Comparisons of Temperature Changes and TECC's Between Compounds." In the original manuscript the word "Net" preceded "Temperature Changes." This is incorrect as the statistical comparisons were performed on the observed temperature rise values for the compounds.